
Перед судом предстала директор одного из обществ с ограниченной ответственностью города Барнаула, обвиняемая в оказании услуг по размещению в парке отдыха надувного батута, представляющего опасность для жизни и здоровья детей

Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы города Барнаула, являющейся директором общества с ограниченной ответственностью. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в период с апреля по сентябрь 2014 года обвиняемая разместила в одном из парков отдыха и развлечений города Барнаула надувную горку для зорба (спуск человека с горки внутри прозрачного шара), которую использовала как надувной батут «Горка», представляющий реальную опасность для жизни и здоровья катающихся. В нарушении требований Закона «О защите прав потребителей», регламентирующих право получения безопасных услуг, батут стал эксплуатироваться без специального шара, предназначенного для спуска. В результате в период с мая по август 2014 года трое малолетних детей в возрасте 5-ти, 6-ти и 11-ти лет при скатывании с батута ударились о твердое основание, получая телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью. Несмотря на травмирование детей, обвиняемая мерк прекращению предоставления данных услуг не приняла и продолжала эксплуатацию «Горки» до окончания летнего сезона.

Следователем внесено представление в адрес городской администрации об устранении нарушений требований федерального законодательства по предоставлению несовершеннолетним услуг в сфере развлечения и отдыха.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ
по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/976203/folder/873343>